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【令和4年度】

吹田市立青山台留守家庭児童育成室
利用に関するアンケート

【送付概要】

アンケート対象児童数 53 名 (令和 4年 12月 1日在籍数）

アンケート回収率 56.6

アンケート送付日 令和 4年 12月 12日

アンケート回答締切日 令和 4年 12月 23日

アンケート回答数 30

その他

　記述による回答については、漢字への表記替え、句読点や誤字脱字の訂正以外は
原文のまま掲載しています。ただし、原文のままでは個人が推測される部分につい
ては、内容に変化がない範囲で変更しています。
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回答項目

人数

構成比率

(平成２９年９月１日末在籍数）

（１）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

（３）

回答項目

人数

構成比率

3年 4年以降 未回答 合計

２　育成室の活動や保育内容に関すること

子どもは、育成室の活動や行事を楽しみにしている。

育成室の遊びの取組について

満足 少し満足 不満 わからない 合計

56.7% 36.7% 6.6% 0.0% 100%

思う

0.0% 100.0%36.7% 16.7% 33.3% 13.3%

１　お子様の学年

11人 5人 10人 4人 0人 30人

1年 2年

30人

70.0% 26.7% 0.0% 100%

子どもは、育成室に行くのは楽しいと言っている。

思う 少し思う わからない 合計思わない

1人

3.3%

8人 0人21人

9人 1人 2人 30人

100%

18人

17人 11人 2人 0人 30人

合計

60.0% 30.0% 3.3% 6.7%

少し思う 思わない わからない

1年 2年 3年 4年以降

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足

不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（４）

回答項目

人数

構成比率

65.3

（５）

回答項目

人数

構成比率

（６）

回答項目

人数

構成比率

（７）

回答項目

人数

構成比率

育成室でのおやつの提供について（栄養面、量、種類）

満足 少し満足 不満 わからない 合計

13人 2人 3人 30人

育成室の宿題やその他の学習活動に取り組む環境について

満足 少し満足 不満 わからない 合計

40.0% 43.3% 6.7% 10.0% 100%

12人

育成室を安心して利用することができている。

30人

43.3% 36.7% 13.3% 6.7% 100%

13人 11人 4人 2人

23人 6人 1人 0人 30人

思う 少し思う 思わない わからない 合計

思う 少し思う 思わない わからない 合計

20人

100%76.7% 20.0% 3.3% 0.0%

育成室での友達関係は良好である。

66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 100%

10人 0人 0人 30人

満足 少し満足 不満 わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足 不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（８）

回答項目

人数

構成比率

（９）

回答項目

人数

構成比率

（10）

回答項目

人数

構成比率

（11）

回答項目

人数

構成比率 80.0% 16.7% 3.3% 0.0% 100%

保護者との連携、保護者への情報提供の頻度・内容について（連絡帳、おたより、
学級懇談会など）

満足 少し満足 不満 わからない 合計

24人 5人 1人 0人 30人

21人 5人 1人 3人 30人

育成室の安全衛生管理について（清掃、感染症対策、事故対応など）

70.0% 16.7% 3.3% 10.0% 100%

満足 少し満足 不満 わからない 合計

0人 3人 30人

70.0% 20.0% 0.0% 10.0% 100%

少し思う 思わない わからない 合計

36.7% 3.3% 3.3% 100%

17人 11人 1人 1人 30人

指導員は、児童のことについて保護者の相談に応じている。

思う 少し思う 思わない わからない 合計

21人 6人

指導員は児童をよく理解している。

56.7%

思う

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足

不満 わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足

不満

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

4 / 6 ページ



（１）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

４
（１）

回答項目

人数

構成比率

長期休業中（夏休み等）は、８時から開室してほしい。

３　育成室の開設時間、対象児童に関することについて

63.3% 16.7% 13.3% 6.7% 100%

3人 17人 6人 30人

５、６年生を受け入れてほしい。

思う 少し思う 思わない わからない

思う 少し思う 思わない わからない 合計

19人 5人 4人 2人 30人

合計

保育料は適切である。

思う 少し思う 思わない わからない 合計

60.0% 23.3% 6.7% 10.0% 100%

18人 7人 2人 3人 30人

土曜保育を毎週実施してほしい。

13.3% 10.0% 56.7% 20.0% 100%

24人 2人 3人 1人 30人

80.0% 6.7% 10.0% 3.3% 100%

思う 少し思う 思わない わからない 合計

4人

保育料に関すること

思う 少し思う 思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う

少し思う

思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う 思わない わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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５

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（１０）

（１１）

（１２）

5、6年生を長期休暇期間だけでも受入れしてもらえるようにしてほしい。

毎月、おやつ代の他にプログラム費が徴収されていますが、具体的に何に使われているのかがよく分
からないので教えていただけたらと思います。

※自由記述

男性指導員が大きな声をだして叱りつけることに対して、少し怯えていることが気になります。

おやつ:量が少ない(幼児程度)、栄養に配慮したものではない、組み合わせが良くない(野菜ジュース
とヨーグルト)
長期休み：開室開始時間が遅い、イベントが少なく飽きている、昼食作りがないため負担が大きい。
指導員：指導の仕方にばらつきがある。何かが起きた時に情報が共有されていないと感じたことがあ
る。長年に渡り改善を要求しています。安心、安全な場所であることを願います。

長期休暇中の開室時間を早めてもらいたいです。難しいことかもしれませんが、本当に望んでおりま
す。どうぞよろしくお願いいたします。

6年生まで利用できるようにしてほしいです。
長期の休み期間、8:30開始は遅すぎる。せめて学校と同じ8:00開室にしてほしい。

誕生日会での全員で遊んでいる最中に、害虫のセアカゴケグモを発見し、近くにいた指導員に報告し
たが「今はそんなことをする時間ではない」と対応してくれなかった。危険なので別の指導員に伝
え、その後、学校側に連絡が行き対処してもらうことができた。遊びと危険の優先順位が分かってい
ないように思う。
子供が対応してくれなかった指導員に対して不信感を抱いている。

いつも学童の先生方にはお世話になっており、感謝しています。
支援級に在籍しています。下校時は一律でお迎えが条件に入っており、そもそも自分の足で登校出来
る子どもは下校も可能かと個人的に感じています。（冬の日が短い期間は別としても）
今3年生ですが毎日17時にお迎えしており、さすがにもうお迎えはいらないのではと疑問です。親の
負担も大きいです。
支援級の子は高学年まで学童を利用できるとしても、親の送迎が必須条件となれば親の負担ありきで
成立するのは、家庭によっては難しいことで、利用したくても利用したいとならないのではないかな
と思います。
その当たりの改善を願います。

うちの子は忘れ物が多いので、帰り際に声をかけてほしい。忘れていないかチェックしてほしい。

校舎の修繕が追いついておらず、注意すべき箇所がある。

毎日楽しそうに行っています。学校の予定に合わせて開始時間を変更してくださり、またお迎えや帰
宅時間の変更にも快くご対応くださり感謝しています。
家にはない、また経験させてあげられていない遊びをたくさんしてくるのでありがたいです。

安心して子供を預けられるのは、親としてはありがたく思っています。
強いて言うならばになりますが、
長期休み期間は、宿題や勉強をする時間を2時間ぐらいは設けてほしい（午前、午後にわけてもいい
ので）。
登園時の朝の1時間だけだと、バタバタと静まらないようで、そうしていただけるとありがたいで
す。
というのも帰宅してから宿題に取り組まないと学校からの宿題が終わらないので、疲れて帰ってから
勉強するのは体力的に辛そうです。
ご検討のほどよろしくお願いいたします。

その他の御意見
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